ODEV SETI 10

1- Kesit alan1 A olan olduk¢a uzun I uzunluklu N sarim say1li selenoidin 6z indiiktansini
bulunuz. Alanin selenoid boyunca diizgiin oldugunu varsaymiz. (C: L=pyn?Al)

2- Sekilde genellikle TV sinyallerini tasiyan (Anten kablosu)
eseksenli (koaksiyel) kablo gériilmektedir. I¢ yarigap a olan
tel yukar1 yonlii I akimi tagimaktadir. b yarigapli silindirik
iletken asag1 yonlii I akimi tasimaktadir. L uzunluklu
eseksenli kablonun 6z-indiiktansini bulunuz. Icteki iletkenin
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manyetik akisin1 ihmal ediniz. (C: L = - In (a) )

3- RL devresi i¢in akimi veren ifadeyi diferansiyel denklemi kurup ¢6zerek elde ediniz. Zaman
sabiti T yu tiiretiniz.

4-Dogru akimda direng iizerinden bosalan bir RC devresi igin akim ifadesini turetiniz.
5-LC salinim devresi i¢in diferansiyel denklemi yazarak ¢dziiniliz. Bu sistemi acisal frekansi
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nedir? (C.w—m)



